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الأستاذ: سيدي عيسى  رياضياتـــــادة: مال 

 التمرين الأول:
ختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المقترحة مع التعليل:ا 
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كرات سوداء. نسحب من الصندوق كرتين في آن واحد.  4كرة بيضاء و  nلدينا في صندوق (2
أ ــــ عدد الحالات الممكنة لسحب كرتين من نفس اللون هو: 
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3) A وB  :حادثتان حيث  0,4P A     ،  0,5P B     و  0,35P A B  
أ ــ     0,1P A B               ب ــ  0,25P A B              ج ــ المعطيات غير كافية
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 يحتوي صندوق على أربع كرات بيضاء وثلاث كرات سوداء و كرتين حمراوين وكرة واحدة صفراء.

) الكرات متشابهة لا نفرق بينها عند اللمس(.نسحب عشوائيا وفي آن واحد أربع كرات من الصندوق .
" كل كرة من لون معين " . Aما احتمال وقوع الأحداث التالية:    (1

B، "  " كل كرتين من نفس اللونC" الكرات المسحوبة من نفس اللون "
 ما احتمال سحب كرتين سوداوين على الأكثر؟  (2
الذي يرفق بكل عملية سحب عدد الكرات السوداء المسحوبة. Xالمتغير العشوائينعتبر  (3

. Xثم عرف قانون الإحتمال للمتغير العشوائي Xأ ـــ عين قيم
ب ــــ احسب  2P X 

 Xاحسب الإنحراف المعياري لـ ج ـــ         
504يساوي Aحتى يكون عدد عناصر nكرة صفراء إلى الصندوق. عين العدد الطبيعي nنضيف (4
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